



Сегодня 27 марта весь мир отмечает Международный день театра. Этот праздник не остался незамеченным и в Детско-юношеском центре.

Детская музыкально-театральная студия «Соло» во главе с руководителем Ириной Крыштофовной Штурминой подготовили интересное театрализованное представление, плавно перешедшее в концертно-игровое мероприятие, участие в котором приняли гости и обучающиеся центра. Был и веселый танец «Коротышки» танцевального ансамбля «Сюрприз», руководитель Елена Сергеевна Пляскина, и песня на английском языке «My dear Matty», которую исполнили обучающиеся языковой студии «Смайлики», руководитель Татьяна Александровна Иванова, также Кристина Поставнева из вокальной студии «Жемчужинка», руководитель Анна Андреевна Корсакова, замечательно исполнила «Песенку про медведей» (где-то на белом свете).

Праздник получился очень веселым и задорным.

Детско-юношеский центр поздравляет всех работников искусства с Международным днем театра, желает творческих успехов и нескончаемого вдохновения!!!